Uploaded on



Zille Str. 69, 10575
939 61ST STREET, SUITE #13
OAKLAND, CA 94608-1301

  • Full Name Full Name Comment goes here.
    Are you sure you want to
    Your message goes here
    Be the first to comment
    Be the first to like this
No Downloads


Total Views
On Slideshare
From Embeds
Number of Embeds



Embeds 0

No embeds

Report content

Flagged as inappropriate Flag as inappropriate
Flag as inappropriate

Select your reason for flagging this presentation as inappropriate.

    No notes for slide


  • 1. 0001 1 SUPERIOR COURT OF CALIFORNIA COUNTY OF ALAMEDA - UNLIMITED CIVIL JURISDICTION 2 3 4 GERARD ANGE, an individual, RGO 5241337 etc., 5 Plaintiff, 6 vs 7 ANTHONY TEMPLER, et al., 8 Defendants. ) 9 And Related Cross-complaints. ) 10 11 12 13 PMK OF GAP International, Inc. 14 JOHN GREENAWALT 15 December 5, 2006 16 17 18 NOTICING ATTORNEY: ERIC SCHENK, ESQ. 19 20 REPORTED BY: ADRIENNE MEDA, CSR NO. 6609 21 22 W E S T C O A S T R E P O R T E R S, I N C. 23 117 Paul Drive, Suite A San Rafael, California 94903 24 (415) 472-2361 * (800) 979-2361 FAX (415) 472-2371 25 0002 1 I N D E X 2 EXAMINATION BY MR. SCHENK ................ 4 3 4 5 6 E X H I B I T S 7 Plaintiff's Exhibit: 8 No. G-5 Multiple page document
  • 2. hand numbered 1 to 35 19 9 No. G-6 E-mail dated October 17, 10 2003 28 11 No. G-7 E-mail dated March 15, 2006 33 12 No. G-8 E-mail dated 11/02003 37 13 No. G-9 Series of e-mails 54 14 No. G-10 Document entitled Whois 15 info for, 63 16 No. G-11 Letter dated December 23, 17 2003 to John Greenawalt 60 18 No. G-12 E-mail dated 1/31/2004 65 19 No. G-13 Fax document dated 12/31/2003 entitled Whois info for, 20 66 21 No. G-14 Series of e-mails dated 12/26/2003 67 22 23 24 -o0o- 25 0003 1 Pursuant to Notice of Deposition and on 2 Tuesday, December 5, 2006, commencing at the hour of 3 3:08 p.m., at the Law Offices of Mattaniah Eytan, 21 4 Tamal Vista Boulevard, Suite 219, Corte Madera, 5 California 94925, before me, ADRIENNE MEDA, a 6 Certified Shorthand Reporter Deposition Officer of 7 the State of California, there personally appeared 8 JOHN GREENAWALT, 9 called as a witness by the Plaintiff, who, having 10 been duly sworn by me, was examined and testified as 11 hereinafter set forth. 12 -o0o- 13 A P P E A R A N C E S 14 For the Plaintiff: 15 LAW OFFICES OF MATTANIAH EYTAN ERIC SCHENK 16 21 Tamal Vista Boulevard, Suite 219 Corte Madera, California 94925
  • 3. 17 (415) 399-1000 18 For the Defendants: 19 MITTS MILAVEC, LLC MAURICE R. MITTS 20 Two Logan Square Eighteenth and Arch Streets, Suite 1101 21 Philadelphia, Pennsylvania 19103 (215) 569-1800 22 23 Also present: 24 Cindy Fischer Gerard Ange 25 Jerome Bean 0004 1 EXAMINATION 2 BY MR. SCHENK: Q. If you want, we can 3 do that by affirmation rather than swearing. I saw 4 you were married by a Rabbi, so maybe that's okay. 5 A. That's actually true. 6 Q. So could you please state your name and 7 your title and company for the record? 8 A. John Greenawalt, and director. 9 Q. Of? 10 A. GAP International, Incorporated. 11 Q. And we're talking about -- I should have 12 said this to Ms. Fischer -- but we're talking about 13 the GAP International who is the defendant in this 14 present action? 15 A. Yes. 16 Q. Okay. Have you ever had your deposition 17 taken before? 18 A. No, I have not. 19 Q. Did you hear the instructions I gave 20 Ms. Fischer? 21 A. Yes, I did. 22 Q. Were those clear to you? 23 A. Those are clear. 24 Q. So I'm going to start, assuming that you 25 recollect what I said, if anything comes up that, 0005 1 wait a minute, I don't remember how I'm supposed to 2 do that, then please feel free to ask me. 3 A. Okay. Will do. 4 Q. By the time we get to the third or fourth 5 day of the deposition, I'm sure this will all be 6 second nature to you.
  • 4. 7 Okay. Now, you said you were a director 8 with GAP International. Do you have any other title 9 currently? 10 A. Not -- oh. Officially? No. I'm a 11 director of GAP International. 12 Q. How about unofficially? 13 A. Co-lead our marketing department. 14 Q. And at the time that GAP International 15 obtained the web domain name, 16 did you have any other title at that time? 17 A. No. 18 Q. Did you have any other informal title? 19 A. Yes. 20 Q. And what was that? 21 A. I was -- I ran what was called our 22 instant access department, which was a part of our 23 marketing team. 24 Q. Did you ever have any title that had the 25 word quot;webquot; in it? 0006 1 A. Not officially. 2 Q. What about unofficially? 3 A. I used that from time to time when it was 4 appropriate. 5 Q. And what was that title? 6 A. Director of web development. 7 Q. Well, let's do a little background and 8 then we'll get to the Halcyon days at GAP. 9 So where did you go to college? 10 A. I went to the University of Pennsylvania. 11 Q. And what degree or degrees did you get 12 there? 13 A. I have a Bachelor of Arts degree. 14 Q. And what was your major? 15 A. I majored in sociology. 16 Q. And did you go to any graduate program? 17 A. Currently an MBA candidate at Duke 18 University, School of Business. 19 Q. You don't fool around. That's one of the 20 amazing schools. 21 So who is your favorite basketball player? 22 A. Current or past? 23 Q. Collegiate level current? 24 A. Collegiate level current. 25 That's a good question. 0007
  • 5. 1 Q. Well, let me do it this way: Who's your 2 favorite collegiate level coach for basketball? 3 A. Fran Dunphy. 4 Q. Oh, okay. Not as this Jim Roman would 5 say Mike Krizuski. Well, you know, it's spelled 6 Krizuski, and it's pronounced Chechevski. So you 7 lucked out. 8 And are you, well -- so what was your 9 first job out of college? 10 A. I worked for a company called 11 Kistler-Tiffany, and I was a financial planner. 12 Q. And how did you learn to be a financial 13 planner? 14 A. I got the job, learned on the job and 15 took some courses and programs to get my license in 16 finance. It was -- and I was an NESD rep in 17 insurance. I had an insurance license. 18 Q. Okay. As financial planner, what did you 19 do -- spell the name of the company. 20 A. K-I-S-T-L-E-R, dash Tiffany, 21 T-I-F-F-A-N-Y. 22 Q. And what did this company do? 23 A. It did estate and financial planning for 24 family businesses. Also wealth management. 25 Q. So did you become -- is there -- where 0008 1 was this company located? 2 A. In Wayne, Pennsylvania. 3 Q. Where is Wayne, Pennsylvania? 4 A. It's near King of Prussia. 5 Q. Like Russia with a P? 6 MR. MITTS: You didn't give that 7 instruction, by the way. An unusual name, it's 8 helpful if you spell -- 9 MR. SCHENK: But that's not your 10 responsibility. If I think of it, then I'll ask you 11 to spell it. 12 THE WITNESS: Okay. 13 MR. SCHENK: That's nothing you have to 14 add to the normal little bit of anxiety that's 15 associated with being deposed. 16 Q. So how long were you at Kistler-Tiffany? 17 A. About four years. A little over four 18 years. 19 Q. And what was your next job? 20 A. I joined GAP International.
  • 6. 21 Q. What year was that? 22 A. That was like 1996. 23 Q. And what was your first position with GAP 24 International? 25 A. I was hired as a consultant. 0009 1 Q. And as Ms. Fischer described being a 2 consultant, was that pretty much -- 3 A. Pretty much. 4 Q. Well, what notable difference -- 5 A. Maybe a little less experienced than 6 Ms. Fischer. 7 Q. And I'm curious. How did GAP 8 International -- did you respond to an advertisement? 9 How did you wind up -- 10 A. I met the CEO of our company. 11 Q. And so you didn't go through a formal -- 12 A. No. 13 Sorry. 14 MR. MITTS: Question/answer. 15 Q. BY MR. SCHENK: You didn't go through a 16 formal interview process? 17 A. Yes, I did. 18 Q. You did? 19 A. Yes. 20 Q. So who interviewed you? 21 A. Every vice president in the company. 22 Q. And -- 23 A. Including the CEO. 24 Q. At that juncture, how many vice 25 presidents were there? 0010 1 A. Eight. Eight or nine. Somewhere around 2 there. 3 Q. And these were all separate interviews? 4 A. Yes. 5 Q. And then interview with Emery Medical 6 School where six people on the -- 7 A. All at once. 8 Q. So -- so and how long were -- was your 9 main job there -- how much of your time did you spend 10 there as a consultant in 1996? 11 A. Full time. 12 Q. At some point did you take on other 13 duties? 14 A. Not that -- not then. Not in 1996.
  • 7. 15 Q. I said at some point. 16 A. At some point? Yeah, a few years later. 17 Q. Okay. Approximately how many years 18 later? 19 A. I got involved in marketing probably 20 about four years ago, five years ago. 21 Q. Okay. So 2001, 2002? 22 A. Uh-huh. 23 Q. And how is it that you got involved in 24 marketing? What led to that? 25 A. I had an interest in it and gravitated 0011 1 towards it -- 2 Q. And -- 3 A. -- and I was given the role. 4 Q. So what other duties did you take on when 5 you got into marketing? 6 A. I started writing, did some marketing 7 materials, copy for brochures, letters. And that's 8 what I did initially. 9 Q. Who were these letters intended for? 10 A. Clients, prospects. 11 Q. How did you get the names of prospects? 12 A. Oh, many sources. Corporate yellow book. 13 Q. So some of these were sort of -- 14 A. Dun & Bradstreet. 15 Q. -- cold calls? 16 A. Oh, yes. Yes. 17 Q. And at some point, did you take on other 18 duties other than what you described? 19 A. I got involved probably in what I 20 mentioned earlier, Instant Access, probably a year or 21 so later when we reorganized and broadened our 22 marketing team's approach. 23 Q. So what's Instant Access? 24 A. Basically anything that has to do with 25 online Internet based, web based materials that 0012 1 approach us. 2 Q. Now, are you a director? 3 A. Yes. 4 Q. And how long have you been a direct -- 5 formally a director? 6 A. Since about 19 -- I would say '99, 2000. 7 Q. Now, I checked the web site of GAP 8 International, your company, and you're not listed
  • 8. 9 among -- 10 A. Only vice presidents. 11 Q. Okay. 12 A. And the CEO and the executive vice 13 president is listed. 14 Q. How many members -- how many people are 15 on the board? 16 A. I don't think we refer to it really as a 17 board. What do you mean by that? 18 Q. Board of Directors, how many people are 19 on -- I asked you if you were a director, and you 20 said -- I said do you -- are you a member of the 21 board -- 22 MR. MITTS: Okay. I'm going to object to 23 the form, only because it presupposed that he is the 24 director as in a director on the board. That's not 25 the capacity in which he means director. 0013 1 Maybe it would be helpful if you'd 2 clarify what type of director you are. 3 THE WITNESS: I am the second tier of 4 management on the management team. 5 Q. BY MR. SCHENK: Are you a member of the 6 Board of Directors? 7 A. No. 8 Q. Is there a Board of Directors? 9 A. No. 10 Q. Now, you heard Ms. Fischer talking about 11 voting on the Board of Directors. Did that -- 12 MR. MITTS: It's just the same objection. 13 You mean Board of Directors in the corporate 14 capacity? 15 MR. SCHENK: Right. 16 MR. MITTS: Not the kind of director that 17 he's talking about. 18 MR. SCHENK: Right. 19 MR. MITTS: I don't think it's clear to 20 him what you're saying. That's why you got that 21 answer. 22 Q. BY MR. SCHENK: Is there a Board of 23 Directors for GAP International? 24 A. What do you mean by Board of Directors? 25 Q. In most corporations, in fact, by law in 0014 1 most states, I don't know Pennsylvania law, but by 2 law in most states, you have to have a Board of
  • 9. 3 Directors for a corporation. So that's what I'm 4 talking about. 5 A. It's a private company. So I don't -- I 6 know public companies have to have a Board of 7 Directors, but I never knew that a private company 8 actually had to have a Board of Directors. There is 9 a management team. 10 Q. But you don't have -- as far as you know, 11 there's no Board of Directors for GAP International? 12 A. There is a senior management team. 13 Q. Okay. And who are members of the senior 14 management team by title? 15 A. The CEO, executive vice president, CFO, 16 co-COOs, and the rest of the vice presidents. 17 Q. So does the management team have regular 18 meetings? 19 A. Yes. 20 Q. And, for example, would the management 21 team be informed about obtaining additional domain 22 names? 23 A. Not all of them. 24 Q. Not all of the domain names? 25 A. No. Not all of the management team would 0015 1 have been informed of that. 2 Q. So it wouldn't be formally presented to 3 the management team? 4 A. No. No. 5 Q. Now, were you involved in the decision to 6 seek -- to acquire the domain name GAP International? 7 A. Yes. 8 Q. And when did your company first, through 9 any officer or -- let's see. 10 As far as you know, who first decided that 11 it would be in GAP International's interest to obtain 12 the domain name 13 A. I did. 14 Q. Okay. What prompted you to believe that 15 was in -- I mean, GAP 16 International's interest? 17 A. When I became the leader of Instant 18 Access, part of the marketing team, I looked at my 19 plan for the year in 2003, I believe it was, and I 20 saw that we had the domain for as long 21 as I had been there and had always wondered why it 22 was that way and decided that it might be worth
  • 10. 23 looking into acquiring 24 Q. Did you have the authority to make 25 arrangements to obtain that domain name on your 0016 1 own -- 2 A. No. 3 MR. MITTS: Excuse me. Let him finish 4 before you answer. 5 THE WITNESS: Okay. 6 MR. SCHENK: Because, another reason why 7 you want to do that is, example, is Mr. Mitts, your 8 attorney, may want to object. And if you answer 9 right away, then that opportunity is lost. So it's 10 in your interest, aside from giving the court 11 reporter a clean record to sort of -- 12 THE WITNESS: Got it. Thank you. 13 Q. BY MR. SCHENK: Okay. Now, so who did 14 you have to discuss this matter with? 15 A. The head of our marketing organization. 16 Q. And who was -- who was that at the time? 17 A. That was Bob Rothman. 18 Q. Bob Rothman. 19 Does he still have that position? 20 A. Not exactly. 21 Q. Can you clarify that response? 22 A. He shares it with our co-COO. He has 23 since become the co-chief operating officer and 24 shares that role with the other COO. 25 Q. And that person is? 0017 1 A. Cindy Cooper. 2 Q. And how did the discussion go with 3 Mr. Rothman? What did you bring up and what was his 4 response? 5 A. I said that it would probably be a good 6 idea to look to see. I'd shared with him about my 7 wondering why we had gapinter and not 8 gapinternational. And I said why don't I -- I wanted 9 to see if you were okay with me taking a look to see 10 if that domain was available, 11 and if not, ways in which we could acquire the 12 domain. 13 Q. Okay. 14 A. And he said great. Why don't you look 15 around, let me know. 16 Q. Okay. So did you then look around?
  • 11. 17 A. Yes. 18 Q. So what do you recall was the first step 19 that you took? 20 A. I typed 21 Q. And what did you see? 22 A. What I remember seeing was a web site 23 that, for the most part, held very little information 24 and was practically inoperable. Wasn't useful. 25 There was no -- there was maybe two pages from what I 0018 1 remember. And I couldn't figure out exactly what it 2 was that the company -- the company that was on that 3 domain actually did. 4 Q. And this was in early 2003? 5 A. Yeah. Probably more mid-September, 6 maybe, something like that. 7 Q. Okay. 8 A. August/September time frame. 9 Q. I'm going to show you what was F-3 in the 10 exhibits. 11 Does this look familiar to you? 12 A. This? 13 Q. Yes. I'm sorry. Yes. I should have 14 clarified that. Thank you for inquiring. 15 Does this look familiar to you? And I can 16 show you a color example of this if this doesn't ring 17 any bells. 18 A. I don't remember. 19 Q. Would you remember? 20 A. I don't remember this. 21 Q. Is this what was -- 22 MR. ANGE: This was online. 23 MR. SCHENK: In mid-2000? 24 MR. ANGE: Yeah. In fact, even more of 25 this stuff was, too. 0019 1 MR. SCHENK: I'm going to represent to 2 you that -- and we'll make copies of this later. I 3 wasn't aware that this was on the domain at the 4 domain name of in September of 5 2003. Let me show this to you. And this will be 6 Number 5. And this will be F-5 -- no. I'm sorry. 7 G-5. 8 (A document was marked as 9 Plaintiff's Exhibit G-5.) 10 MR. MITTS: You know what? It actually
  • 12. 11 should be G-5. 12 MR. SCHENK: Yes. It's G-5. 13 MR. ANGE: If you can number every page, 14 that will be nice. 15 MR. SCHENK: We'll do that. 16 MR. ANGE: Thank you. 17 MR. MITTS: Just -- all right. Let me 18 say for the record, before you get into questioning, 19 it seems that this can't possibly be from 2002 20 because it has the year -- 21 MR. SCHENK: 2003. 22 MR. MITTS: -- 2003. It has the year 23 2006 through at least -- 24 MR. SCHENK: You mean the printout on the 25 bottom? That's because that's when it was printed 0020 1 out. But there is no web site 2 that belongs to the plaintiff at this -- I mean the 3 plaintiff's assignee -- assignor at this juncture. 4 MR. MITTS: Well, the first about 10 5 pages don't have any print date on the bottom. So 6 the first looks like the first 10 pages, kind of like 7 a goldish color, don't have any print date. 8 Then the next, this is probably about a 9 30-page collection of documents. The next 30 pages 10 bear a print date of September 23rd, 2006. And they 11 seem to be sets of prints because they are -- on the 12 upper right corner they are numbered like page 1 of 13 3. Then it starts page 1 of 5 through the end. 14 There's a number of series -- 15 MR. SCHENK: Because you would click on 16 the HTML and go to various sections. 17 So, at any rate, you'll be able to ask 18 Mr. Ange tomorrow about that, and he can verify. So 19 that's why I said to Mr. Greenawalt, I'm representing 20 to you, if it turns out that Mr. Ange is unable to 21 sponsor these on that basis, then -- 22 MR. MITTS: Then we'll do that? 23 MR. SCHENK: Right. 24 MR. MITTS: Fair enough. Perhaps we can 25 get -- since we don't have any kind of Bates on this, 0021 1 we can get a binder clip to kind of keep it together. 2 MR. SCHENK: Let's take -- 3 MR. MITTS: Let him look at it and I'll 4 see what I can find.
  • 13. 5 MR. SCHENK: What I'll do, I'll take a 6 break. It won't take me long to make appropriate 7 copies of that. 8 MR. MITTS: Do you want to do that or 9 look at it now? 10 MR. SCHENK: Let him -- well, let me make 11 copies. Then I'll show him the color volumes. 12 Go off the record now. 13 (Off the record.) 14 (Recess taken.) 15 MR. SCHENK: Let's go back on the record. 16 Q. Mr. Greenawalt, we were talking about the 17 web site that was online at the domain name 18 in mid-2003. 19 I've just handed you a color copy of what 20 is Exhibit G-5 in this matter. And I'm representing 21 to you that this, for all practical relevant 22 purposes, was what was at the domain name of 23 from throughout 2003 until you 24 purchased it. Giving you a ton to look through here. 25 I believe it's about 35 pages here. 0022 1 And we've previously provided a copy of 2 this information to your company through your 3 attorney. 4 I apologize, Mr. Mitts, for the quality 5 of our copy machine right now. We're running to the 6 end of the line on this one. 7 MR. MITTS: It's quite all right. 8 MR. SCHENK: Small office practice. 9 Q. Okay. You've had a chance to look 10 through those pages. 11 Do you recall ever seeing any of this 12 previously? 13 A. The only one I recall seeing was, let's 14 see, was this page. 15 Q. What number is that? 16 MR. MITTS: It doesn't have a page 17 number. 18 MR. SCHENK: I skipped -- what's the page 19 number on each side of it? 20 MR. MITTS: Before and after? 21 MR. SCHENK: I mis numbered. 22 MR. MITTS: Eric, these don't have 23 numbers. 24 MR. ANGE: Look on that one. They have
  • 14. 25 numbers on that. 0023 1 MR. SCHENK: I'm sorry. That wasn't 2 numbered. Sure. I didn't number the original. That 3 would explain that. 4 THE WITNESS: Page 9. 5 MR. SCHENK: Page 9? 6 THE WITNESS: That's the only page I 7 recall seeing. 8 Q. BY MR. SCHENK: And you are sure that you 9 went to the web domain name and 10 you did not -- and can you represent to me today that 11 no more than two pages were available at the domain 12 name that you went to? 13 A. Can you ask that question again? 14 Q. Can you represent to me today that there 15 were no more than let's say three pages, three web 16 pages, at the domain name when 17 you went there in approximately September of 2003? 18 A. The only page I recall seeing is this. 19 Q. I understand that the only one 20 specifically you recall seeing when you went there is 21 what's numbered at page 9. 22 A. That's correct. 23 Q. But can you now represent to me at 24 that -- when you went to the domain name 25 in approximately September 2003 0024 1 that there were no more than three web pages at the 2 domain that you went to? 3 A. I'm not sure what you're asking. 4 Q. You said to me earlier that when you went 5 to the web site, there were only two pages there. 6 So you have defined in your mind what -- 7 A. Right. 8 Q. -- are pages -- 9 A. Right. 10 Q. So now I'm asking you, can you represent 11 to me today that when you went to the domain name 12 that you went to in September 2003, in your effort to 13 go to, that there were no more 14 than three pages at the web site that you went to? 15 A. What I remember is there was -- there was 16 a home page. There was a front page. I don't recall 17 whether this was what was on it. 18 MR. MITTS: Meaning page 1?
  • 15. 19 THE WITNESS: Meaning page 1. 20 And I remember that none of these -- the 21 links on page 1 worked. The only link that worked on 22 page 1 was the Contact Us link, which goes to page 9. 23 Q. BY MR. SCHENK: Okay. But you don't 24 recall there being a page 1 here? 25 A. No. I do remember -- recall there being 0025 1 a front page. 2 Q. That corresponds to what's page 1 there. 3 A. But I don't recall that this was what was 4 on page 1. 5 Q. Okay. And you recall that there were 6 links on that page? 7 A. Yes. These links were there. 8 Q. The links you're pointing to say -- well, 9 Home is where you're at, and then something like 10 About Us, and something like About Services, and 11 something about Resources and Contacts? 12 A. Right. 13 Q. Links roughly corresponding to that? 14 A. Right. 15 Q. So your recollection is you could only 16 get to one other page from that? 17 A. That's correct. 18 Q. All right. So we have on page 9 e-mail 19 info at 20 Did you make use of that e-mail address at 21 some point? 22 A. Yes, I did. 23 Q. Now, give me a little bit of your 24 background in Internet web matters. Okay? Let me 25 ask a question that was by way of preface so that you 0026 1 knew where we were going here. 2 Okay. When did you first become 3 interested in the technical side of web -- did you 4 ever become interested in the technical side of web 5 matters, online matters? 6 A. I grew up with the -- probably the first 7 Apple computer, and since a young age, studied and 8 learned a lot about computers. Simple programming 9 and things like that. 10 Q. Is this self-taught? 11 A. No. I took some in school. There were 12 some courses I took in school that I took, but a lot
  • 16. 13 of it was self-taught. 14 Q. When you said you took courses -- 15 A. High school. 16 Q. -- are you talking high school? 17 A. Uh-huh. 18 Q. What courses do you recall taking in high 19 school? 20 A. Computer science course, I believe. 21 Simple programming. 22 Q. Did you take any courses in college that 23 you recall? 24 A. That are technically oriented, no, I did 25 not. 0027 1 Q. All right. So you would consider 2 yourself proficient in -- well, what would you 3 consider yourself proficient in in relationship to 4 world wide web and the Internet matters? 5 A. Proficient. 6 Q. And is that what led to your involvement 7 as informally director of web development? 8 A. Instant Access, yes. 9 Q. Okay. And so after you went to the 10 domain name that you recall being 11, what was your next step towards 12 seeing if you could obtain this domain name? 13 A. I looked at the information on page 9 and 14 made a couple of attempts to find out who was the 15 owner of 16 Q. So what attempts did you make? 17 A. I called the booking number -- 18 Q. Okay. 19 A. -- I called the 24-hour access number, 20 and I called the phone number. 21 Q. Okay. Did you -- 22 A. And I did -- sent an e-mail 23 24 Q. Did you send e-mails to any other e-mail 25 addresses in connection with this? 0028 1 A. Not at that time. 2 Q. At some future time did you send -- 3 A. Yes. 4 Q. -- e-mails? Okay. 5 MR. MITTS: Let him finish his question. 6 THE WITNESS: Sorry.
  • 17. 7 MR. MITTS: That's okay. 8 Q. BY MR. SCHENK: Now, I don't recall your 9 company providing me with initial inquiries that you 10 made, but I will -- let's see. Where are we at. 11 We're at G-5. So let's go to G-6. 12 (A document was marked as 13 Plaintiff's Exhibit G-6.) 14 Q. BY MR. SCHENK: I'm looking at a printout 15 of an e-mail. Did you prepare and send this e-mail? 16 A. Yes, I did. 17 Q. Do you recall doing that? 18 A. Yes, I do. 19 Q. Now, is it my understanding that this was 20 the second e-mail that you sent out to seeking -- 21 soliciting the possible purchase? 22 A. I don't recall. 23 Q. So let me see. Earlier you said your 24 first -- you sent an e-mail to info@gapinternational. 25 That was the only address you sent something to? 0029 1 A. This is the one that I was referring to. 2 Q. So then I wanted to ask where did you get 3 these other e-mail addresses? 4 A. I got them from -- it says on -- I 5 believe somewhere -- 6 Q. So we're looking back at Exhibit G-5? 7 A. Where is the -- we have -- there was a 8 registry that I -- register fly, and I discovered 9 that atanda was the domain owner. 10 Q. Domain owner. 11 Did you print out anything regarding that? 12 A. Yes, I did. 13 Q. Okay. Did you -- 14 MR. SCHENK: Mr. Mitts, did you produce 15 that to me? 16 MR. MITTS: Yes, we did. It's in the 17 collection on our Bates set. 18 MR. SCHENK: Maybe we'll take a break 19 later and look for that. 20 Q. Now, did you notice an address for 21 atanda? 22 A. When I researched atanda, I found -- I 23 don't recall, but I must have found these addresses 24 when I researched atanda from the registry. 25 Q. I'm not -- sorry. Not e-mail, addresses? 0030
  • 18. 1 Real word addresses? 2 A. No. 3 Q. Did you ever have phone contact with 4 atanda? 5 A. Ever? 6 Q. Yes. 7 A. Yes. 8 Q. Prior to the purchase of the -- 9 A. Prior to the purchase, yes. 10 Q. Do you recall what the area code was for 11 atanda? 12 A. No. But it was a California area code. 13 Q. Okay. Do you recall whether it was 14 (415)? 15 A. No. I don't recall. 16 Q. Okay. 17 A. But I did know I was calling California. 18 Q. I understand that. But the contact 19 information on page 9, other than free cable -- I 20 mean, call free (877)s are all (415). 21 Okay. Do you recall whether or not atanda 22 was a (415) area code? 23 A. I don't recall. 24 Q. Did you check to see if atanda matched -- 25 the numbers matched any of these numbers? 0031 1 A. I don't recall. I assumed that they were 2 a related company. I assumed that they were 3 connected in some way. 4 Q. Now, are you aware of what cyber 5 squatting is? 6 A. Yes. 7 MR. MITTS: You need to give me another 8 second. 9 Object to the extent to which he's asking 10 for a legal conclusion. 11 MR. SCHENK: Okay. 12 Q. What do you understand cyber squatting to 13 involve? 14 A. People who purchase domains for the 15 reason no other than to sit on them and sell them. 16 Q. Did it occur to you that atanda might be 17 engaged in cyber squatting? 18 A. No. 19 Q. Did you know what cyber squatting was at 20 the time that this transaction was going through?
  • 19. 21 A. Yes. 22 Q. What did you see as the possible 23 commercial connection between atanda and the domain 24 name 25 A. I saw them as the owner of the domain, 0032 1 and I also saw them as the, what you would call, the 2 web master of the domain. 3 Q. Correct. But did you -- but what 4 commercial connection did atanda have with the domain 5 name 6 A. I don't know. 7 Q. You never researched that? 8 A. No. 9 Q. Okay. Did you check with the registrar 10 of this domain name? 11 A. Yes. 12 Q. And who was the registrar? 13 A. Do you mean the registry or the 14 registrar? If you could state that again. 15 Q. The registrar. 16 A. The person who it was registered to? 17 Q. No. The person -- the company that 18 controlled the registry. 19 A. Yes, I did. 20 Q. And what company was that? 21 A. I believe it was Who Fly. It was Who 22 Fly, but which was also I think a company operated by 23 register. Register Fly. 24 Q. Did you ever -- are you familiar with the 25 name Two Cows? 0033 1 A. Yes. 2 Q. Is it possible that this was the company 3 that controlled the registry? 4 A. I believe they were involved. I don't 5 know how much. It's a very complex structure. But 6 they were involved. 7 (A document was marked as 8 Plaintiff's Exhibit 7.) 9 MR. SCHENK: Okay. So I'm going to show 10 you what's labeled as Exhibit G-7. 11 Q. First of all, have you ever seen this 12 document before? 13 A. No. 14 Q. Can you make sense of this document?
  • 20. 15 A. No. 16 Q. Okay. Now, who negotiated the price for 17 the domain name for the GAP -- your company's 18 purchase of the domain name 19 A. Bob Rothman, myself and Anthony Templer. 20 Q. Did you have any discussions on the GAP 21 International -- on your company's side as to what 22 the domain name would be worth to you? 23 A. Yes -- 24 Q. Okay. 25 A. -- I did. 0034 1 Q. And with whom did you have those 2 discussions? 3 A. With Bob Rothman. 4 Q. And what did the two of you determine to 5 be the worth of that domain name to your company? 6 A. Between about 6 to about $12,000. 7 Q. And how did you calculate that amount? 8 A. I did some research, got a couple of 9 online appraisals for the value, and we also compared 10 it to what Mr. Templer was willing to sell it for. 11 And we negotiated from there. 12 Q. So I'm going to show you an exhibit 13 that's previously been labeled as F-4. And it's the 14 -- 15 A. Yeah. I'm familiar with this. 16 Q. Okay. Did you obtain that -- 17 A. Yes. 18 Q. -- information? 19 And is this based on what you based your 20 determination on what you should pay -- is this 21 largely a factor in determining what you would pay 22 for the domain name? 23 A. I was a little suspect to the method, but 24 it seemed about right. 25 Q. When you say quot;about right,quot; what does 0035 1 that mean? 2 A. Fair market value for a web domain that's 3 relatively unknown and unfamiliar and -- 4 Q. So as far as you know -- 5 MR. MITTS: Wait. 6 Were you finished? 7 THE WITNESS: Yeah. I think it was we 8 didn't see a lot of value in it.
  • 21. 9 Q. BY MR. SCHENK: So what would, as far as 10 you know, GAP International, your company be willing 11 to sell the domain name for now? What's the value in 12 sale? 13 MR. MITTS: Objection. Calls for 14 speculation and assumes facts not in evidence. 15 MR. SCHENK: Okay. You can answer. 16 THE WITNESS: I have no idea. It's 17 really hard to brand, and it's hard to value. 18 Q. BY MR. SCHENK: You just said it was 19 about right, so you have some basis for being able to 20 value these matters; isn't that correct? 21 A. Not exactly. It's not -- it's not exact. 22 Q. I understand it's not exact. But you 23 said say 6 to $10,000 was about right in terms of the 24 value earlier; correct? 25 MR. MITTS: Mr. Schenk, I haven't said 0036 1 anything before, but your voice is modulating. I 2 would appreciate it -- 3 MR. SCHENK: You're absolutely right, 4 Mr. Mitts. 5 And I apologize, Mr. Greenawalt, for 6 being so assertive. 7 Q. So let me back off a little bit and say, 8 so earlier you were able to evaluate what it would be 9 worth to GAP International to purchase this domain 10 name; correct? 11 A. Fairly, yes. I believe so. 12 Q. And could you now value what the value is 13 of this domain name to GAP International to your 14 company now? 15 A. No, I cannot. 16 Q. What changed? 17 A. Nothing's changed. 18 Q. Nothing's changed. Thank you. 19 Now, did you have -- 20 MR. SCHENK: This is how I live my life. 21 So it's amazing I get anything done at all. 22 Q. Have you told me pretty much the complete 23 due diligence you did to determine the owner of the 24 domain name prior to the 25 purchase? 0037 1 A. I want to make sure you know that -- that 2 there was a registration that we did. We went and we
  • 22. 3 looked at the registration of the domain, and it was 4 clearly pointed that the owner of the domain was 5 Anthony Templer. 6 Q. And that's the sheet that you're -- well, 7 we'll take a break shortly thereafter -- 8 A. There was no -- the numbers that I 9 reached out to on page 9 were inoperable. Each one 10 of them did not work. And there was no response to 11 my e-mail to info at, and I 12 waited -- I gave it a good two months, I believe, 13 before I made further attempts. No response and 14 inoperable phone numbers, I assumed that there must 15 be somebody else. 16 MR. SCHENK: We'll make copies of this 17 later. 18 So I'm going to show you what will be 19 G-8. 20 (A document was marked as 21 Plaintiff's Exhibit G-8.) 22 MR. SCHENK: We'll make copies of this 23 later. But let me -- okay. 24 Q. Is that the information that you relied 25 on in determining that Mr. -- that atanda was the 0038 1 owner? 2 A. It is a piece of information. One of the 3 pieces of information that I relied on. 4 Q. But is that the one you were talking 5 about earlier that you printed out? 6 A. Yes, I believe so. 7 Q. Now, when did you first learn that a 8 company called G period A period P period 9 International -- let me just call that GAP 10 California -- was claiming that it owned that domain 11 name? 12 A. When I received a phone call from 13 Mr. Ange. 14 Q. His name is Ange, just so you know. 15 A. Great. Thank you. 16 Q. And in terms of -- did this raise a red 17 flag to you in terms of cyber squatting? 18 A. No. 19 Q. Is there any reason? Did you just not 20 consider that? Or did it concern you that 21 Mr. Atanda, who you would not find any connection -- 22 commercial connection to GAP International, had sold
  • 23. 23 it to you and now a company in California was 24 claiming that name with a similar name, was claiming 25 that they owned this domain name? 0039 1 MR. MITTS: Hold on. Series of 2 objections. 3 Object to the form to the extent that 4 which it mischaracterizes his testimony, is a 5 compound -- multiple compound question, assumes facts 6 not in evidence and is vague and ambiguous. 7 If you can answer it, go ahead. 8 THE WITNESS: I need you to repeat it. 9 I'm sorry. 10 Q. BY MR. SCHENK: You had earlier testified 11 that you could find no commercial use or -- of the 12 domain name GAP International to atanda; is that 13 correct? 14 MR. MITTS: Objection. His testimony 15 speaks for itself. I don't believe that's what it 16 said, but I'll leave it at that. 17 You can answer. I'm sorry. You can 18 answer. 19 MR. SCHENK: Do you want me to repeat it? 20 I'd appreciate, Mr. Mitts, you've made 21 your objection for the record. Let me so that he 22 can -- 23 MR. MITTS: Certainly. As long as we 24 have the understanding, if you rephrase it again, the 25 same objections I recited a few moments ago still 0040 1 apply. 2 MR. SCHENK: Yes. 3 MR. MITTS: Fair enough. 4 Q. BY MR. SCHENK: Did you not earlier 5 testify that you could find no commercial connection 6 for which atanda would have a legitimate use for the 7 domain name GAP International? 8 A. I didn't make any -- I didn't assume that 9 there wasn't. 10 Q. Did you? 11 A. A commercial connection. I assumed that 12 there was a commercial connection. 13 Q. Did you look to find if there was such a 14 commercial connection? 15 A. I'm not -- what do you mean by I 16 looked -- did I look to find a commercial connection?
  • 24. 17 Q. Well, you have somebody, a company 18 atanda, who you can see is web hosting, attempting to 19 sell you a domain name GAP International. Is that 20 not correct? 21 MR. MITTS: Objection. That really 22 doesn't fairly characterize the record, and it's not 23 what he's testified to. 24 MR. SCHENK: I didn't say that he 25 testified to that. Please pay attention to what I 0041 1 asked so you can make the appropriate objection. 2 Q. Let me say that again, okay? 3 You were aware that atanda was the web 4 host for the domain name; is 5 that correct? 6 A. I was aware that atanda was the owner of 7 8 Q. That's not what I asked. Please pay 9 attention to the question. 10 MR. MITTS: Well, don't chide him for 11 giving an answer that's different than the answer you 12 want him to give you. 13 MR. SCHENK: It's not a matter of an 14 answer I want him to give me. I want him to answer 15 the question that I ask. The answer, if it's 16 appropriate to the question, it's irrelevant whether 17 it's the answer I want or not. I'm not entitled to 18 the answer I wanted. 19 MR. MITTS: I agree. 20 MR. SCHENK: I'm entitled to the answer 21 to the question I asked. 22 MR. MITTS: Okay. 23 MR. SCHENK: Okay. Thank you. 24 Now, I'll ask the question again. Please 25 pay attention to the question. 0042 1 Q. You were aware that atanda was hosting 2 the domain name; is that 3 correct? 4 A. In addition to what else I thought they 5 were -- 6 Q. Just please answer this question quot;yesquot; or 7 quot;no.quot; It's a yes-or-no question. 8 Were you -- you were aware of the fact 9 that atanda was hosting the web site for the domain 10 name; is that correct?
  • 25. 11 MR. MITTS: Object. 12 Q. BY MR. SCHENK: Just for the record, 13 we're sitting here, it's been about 15 seconds and 14 the deponent has not answered the question. 15 MR. MITTS: Because I had my hand up, and 16 I was about to state an objection. 17 MR. SCHENK: No, it was before you put 18 your hand up. 19 Mr. Mitts, please be fair to the record. 20 Now, after a long pause, Mr. Mitts has put his hand 21 up to raise an objection. And so we will do that. 22 But prior to Mr. Mitts putting his hand up, it was a 23 very long pause of somewhere in the neighborhood of 24 15 to 20 seconds where the deponent did not answer 25 the question. 0043 1 Now, Mr. Mitts, if you'd like to make 2 your objection. 3 MR. MITTS: Perhaps we can do this to 4 bring a little more accuracy to the record. Does the 5 court reporter have the ability to have a time clock 6 running with the tape? And if so, I'd request that 7 so we don't get into conjecture into how much time 8 has actually elapsed. 9 MR. SCHENK: Mr. Mitts, is it -- are you 10 contending that there was not a long pause between my 11 answering -- asking a yes-or-no question and a long 12 silence from the deponent? 13 MR. MITTS: Yes. 14 MR. SCHENK: Okay. And how long would 15 you say that that silence was? 16 MR. MITTS: Less than 10 seconds. And I 17 had my hand up, and I was looking towards the court 18 reporter forming my objection. 19 MR. SCHENK: That's -- you did not have 20 your hand up. Let's be clear on that until a 21 significant amount of time had gone by, you're saying 22 it's 10 seconds, I'm saying it's between 15 and 20 23 seconds. It was an inordinate amount of time for an 24 answer to a yes-or-no question without saying a 25 single word. Then you put your hand up. Okay? 0044 1 Whether you were looking towards the court reporter 2 is irrelevant. Okay? It's when you put your hand 3 up, which was after a long pause by the deponent. 4 Now, if you would like to make an objection, that's
  • 26. 5 certainly appropriate. 6 MR. MITTS: Okay. At this point, I think 7 what would be helpful rather than to squabble about 8 the variance between my 10 seconds and your 15 to 20 9 seconds would be to have the court reporter read back 10 the question so that we're actually dealing with the 11 question. 12 MR. SCHENK: That's fine. 13 MR. MITTS: And then if there's an 14 appropriate objection, which is what I was looking at 15 at that time, then I'll make it. 16 MR. SCHENK: That's fair enough. 17 (Record read.) 18 THE WITNESS: I want to know what you 19 mean by quot;hosting.quot; 20 Q. BY MR. SCHENK: Well -- 21 A. What do you mean by quot;hostquot;? 22 Q. Do you know what it means; to host a web 23 site? 24 A. Generally, yes. 25 Q. Okay. So in that context, I'm assuming 0045 1 what you think is pretty -- corresponds roughly to 2 what I think; okay, with your -- with your view of 3 what hosting a domain name or a web site is, were you 4 not aware that atanda was hosting the web site 5 6 A. It was one of the things that they did. 7 Q. No. It's a yes-or-no question. Please, 8 if you need to explain, we can do that afterwards. 9 First, I need a quot;yesquot; or quot;noquot; to that question. 10 A. So you're asking me were they the host of 11 the domain? 12 Q. Correct. 13 A. Yes. 14 Q. Were you aware that they were the host of 15 the domain? 16 A. Yes. 17 Q. Did you make any inquiry by going to 18 atanda's web site as to what business atanda was in? 19 A. Yes. 20 Q. Did you find any connection in terms of 21 what atanda was in that would have indicated a 22 commercial connection with the web site 23 24 MR. MITTS: Object to the extent that
  • 27. 25 which his question seeks a legal conclusion. 0046 1 You can answer. 2 THE WITNESS: So did I look -- can you 3 say it again? 4 Q. BY MR. SCHENK: Did you, for example, 5 looking at upon this web site, you noted what 6 business atanda was in; correct? 7 A. Yes. 8 Q. Okay. Did you note any information that 9 suggested that atanda had a legitimate use for the 10 domain name 11 A. Other than being the owner of the domain? 12 Q. Correct. 13 A. Not to my recollection, no. I don't 14 remember. 15 Q. When you say you don't remember, that's a 16 little ambiguous. And let me explain how. 17 Would you have recalled -- is it likely 18 that you would have recalled such a piece of 19 information under that set of circumstances? 20 A. No. Because they were the owner of the 21 domain so... 22 Q. I understand. But you were then aware of 23 the concept of cyber squatting; correct? 24 MR. MITTS: Objection to the extent at 25 the -- which it's calling for a legal conclusion. 0047 1 If you're asking his understanding, you 2 can answer. 3 THE WITNESS: But they weren't cyber 4 squatting. 5 MR. SCHENK: No. That's not what I 6 asked. Please answer the question. 7 Could the court reporter please read back 8 my question. 9 THE WITNESS: Under my understanding of 10 what cyber squatting is -- 11 MR. SCHENK: Please wait for the 12 question. 13 (Record read.) 14 THE WITNESS: Yes, I am. 15 Q. BY MR. SCHENK: Now, Mr. Greenawalt, as 16 you saw in my inquiries of Ms. Fischer, it's not my 17 general intention to have this sense of contention 18 with the deponent. It's not my nature, it's not how
  • 28. 19 I like to conduct a deposition. 20 But for my perspective, you're being very 21 evasive. 22 Now, could you please try to listen to my 23 questions and answer the questions that I'm asking? 24 That would make this go a lot smoother and I think 25 improve the tenor of this deposition. Can we try to 0048 1 do that? 2 MR. MITTS: I'm going to state for the 3 record very clearly and to you, he's not being the 4 least bit evasive. Because he has a different 5 understanding than the one that you'd like to 6 establish for your record, for whatever purposes, 7 doesn't make his answers evasive. That he 8 understands that somebody has multiple relationships 9 to a concept doesn't make his answer wrong. 10 Maybe you'd like to phrase it 11 differently. Maybe you'd like to ask follow-up 12 questions. I thought you were on the right path when 13 you said say quot;yes, no,quot; and if you'd like to explain, 14 that would be a good way to proceed. I think those 15 are all helpful suggestions. 16 But please don't assail the character of 17 the witness. We flew across the country to make sure 18 that this would happen, so we'd have a clean record. 19 I brought two people who have extremely busy 20 schedules to make sure you did have an opportunity to 21 have your questions answered. So believe me when I 22 tell you, nobody here is being evasive. It was 23 difficult and inconvenient, but it's appropriate that 24 they be here to answer your questions. Don't assail 25 their character because it's not what you wanted -- 0049 1 MR. SCHENK: Okay. You made your record. 2 The record, otherwise, will speak for itself. 3 Assailing my character is not -- is -- you know, it's 4 quid pro quo. That's fine. But as I said, from my 5 perspective, that's what's going on. I just asked 6 that you listen to the questions, answer the 7 questions that I'm asking. Okay? If you don't 8 understand the question that I'm asking, please ask 9 me to clarify it. But I think, as I said, several of 10 these questions have been yes-or-no questions, and 11 that's not the sort of answer that I'm getting. 12 Okay?
  • 29. 13 So as I said, this isn't the tenor that I 14 like to conduct the deposition in, but I cannot find 15 any other way by which I can communicate with you at 16 present, and I'm hoping that will change. 17 Does that make sense to you? 18 THE WITNESS: Yes. 19 MR. SCHENK: Thank you. 20 Q. So when you heard that Mr. Ange was 21 claiming that his -- did he indicate what his company 22 was at the time that he called you? 23 A. No. 24 Q. Okay. Did you inquire about on what 25 basis he would be claiming he owned the domain name? 0050 1 A. He didn't give me an opportunity to do 2 that actually on the phone. 3 Q. Okay. Now, were you -- you received a 4 letter from an attorney representing Mr. Ange shortly 5 thereafter; is that correct? 6 A. Yes, I believe so. Yes. 7 Q. Okay. And at that time, did you become 8 aware that Mr. Ange had a company GAP 9 International -- I mean, GAP California? 10 A. At that time, yes. It became more clear 11 to me. 12 Q. Okay. 13 A. If I may say? 14 Q. Sure. Please. 15 A. That I did not know who he was when he 16 called me, and he was rather irate and quite 17 unprofessional on the phone with me -- 18 Q. Would -- 19 MR. MITTS: Are you finished? 20 THE WITNESS: No. 21 -- and made it basically impossible for 22 me to have a conversation. I understand what he was 23 saying, because as far as I was concerned, we had 24 purchased the domain from the rightful owner in good 25 faith. 0051 1 Q. BY MR. SCHENK: Do you now understand why 2 he would have been irate at that point? 3 A. Actually, I don't. 4 Q. What do you base that response on? 5 A. He was -- in my view, from my 6 understanding, he was not the rightful owner of that
  • 30. 7 domain. 8 Q. That's not -- well, okay. Let me 9 rephrase that question, then. 10 You understand that Mr. Ange believes he 11 is the rightful owner? 12 A. I do now. 13 Q. Okay. So do you now understand why he 14 might have been irate at that juncture, whether or 15 not he had a right to be irate? 16 A. It doesn't warrant the behavior. 17 Q. That's not what I asked you. Please 18 answer the question that I asked. 19 Do you now understand whether or not he 20 had the right to be -- at that juncture, why he might 21 have been irate at that juncture? 22 MR. MITTS: I want to note an objection 23 that it calls for speculation about a third party's 24 mental state. 25 With that, you can answer. 0052 1 THE WITNESS: If he believed that it was 2 his, I would understand that perhaps he might be 3 upset. 4 Q. BY MR. SCHENK: Okay. Now, shortly 5 thereafter, a letter addressed to you, you get a 6 letter claiming that he is the rightful owner of that 7 domain name. 8 Do you recall that? 9 A. Yes, I do. 10 Q. And what steps did you take at that 11 juncture? 12 A. I shared that information with Bob 13 Rothman and with our corporate controller. 14 Q. At this juncture, did the concern about 15 cyber squatting occur to you? 16 A. No. 17 Q. As far as you know, did anybody else at 18 your company have a concern about cyber squatting? 19 A. No. Because, in our view, we purchased 20 it from the rightful owner. 21 Q. That's not what I asked. Just the quot;noquot; 22 is your answer; correct? 23 Did anybody else, as far as you know, have 24 a concern about possible cyber squatting at that 25 juncture? 0053
  • 31. 1 A. Here's -- can I just -- 2 Q. Please answer the question and then -- 3 MR. MITTS: Well, you can say -- you 4 know, maybe I can help clarify. 5 Take a break for a second? 6 MR. SCHENK: Okay. 7 (Off the record.) 8 MR. SCHENK: Let me see if I can regain 9 my sense of equanimity here. Be more pleasant than 10 an interrogator. 11 Could you find whatever the last question 12 was, please. 13 (Record read.) 14 THE WITNESS: No. 15 MR. SCHENK: Thank God. 16 Q. Do you need to explain anything in 17 response to that. 18 A. Could I? 19 Q. Yeah. 20 A. Please. 21 Q. That's why I gave you the opportunity. 22 A. I am -- I am familiar with cyber 23 squatting, and it did not, in my view, look at all 24 like cyber squatting. 25 MR. SCHENK: Okay. Now, I'm going to go 0054 1 to G-9. 2 (A document was marked as 3 Plaintiff's Exhibit G-9.) 4 Q. BY MR. SCHENK: Do you recall the 5 exchange of e-mails that have been printed on the 6 hard copies here? 7 A. Yes. 8 Q. So let's go to the top of this first page 9 of this two-page exhibit. So we have an e-mail that 10 you -- is this an e-mail that you wrote to Anthony 11 Templer? 12 A. Right here? 13 Q. Yes. The top. The first page? 14 A. Yes. 15 Q. Does this change your answer as to when 16 you first learned that Mr. Ange was claiming to be 17 the president of a company called GAP International? 18 A. And what answer to what? 19 Q. You earlier said at no time during that 20 conversation did you -- was it clear to you that
  • 32. 21 Mr. Ange was claiming to have any connection with a 22 company called GAP International. 23 Do you want to change that answer at this 24 point? 25 A. Is that what I said? I'm not sure if 0055 1 that's what I said. 2 Q. Do you want to go back and have her go 3 through the record? I'm representing to you that 4 that's what you said. Okay? You said that -- 5 A. Well, if that's what I said, I -- I 6 clearly remember him then saying to me that he was 7 the president of GAP International and that he owned 8 the domain. 9 Q. Okay. And once again, at that juncture, 10 that didn't raise to you a concern about cyber 11 squatting? 12 A. Not cyber squatting. 13 Q. Okay. That's fine. 14 Now, when you said -- you said that in a 15 way -- was there something -- did it raise your 16 concern about anything? 17 A. That clearly -- as my e-mail states, that 18 perhaps something was fishy here, that from what 19 I -- Mr. Ange said, that it was his. So I wanted to 20 make sure that there wasn't something going on here. 21 Q. Okay. Now, in response to this e-mail 22 that you sent Mr. Templer -- I'm sorry. That was 23 phrased very poorly. Let me start again. 24 Did you get a response from Mr. Templer to 25 this e-mail? 0056 1 A. Yes, I did. 2 Q. Let's look at page 2 of this exhibit. 3 A. Uh-huh. 4 Q. So is this the response you got from 5 Mr. Templer? 6 A. Yes. 7 Q. Okay. Now, did this raise any concern to 8 you about possible cyber squatting? 9 A. No. This actually settled my concern -- 10 Q. Okay. So -- 11 A. -- at that time. 12 Q. It did not occur to you that Mr. -- that 13 Mr. Templer's -- that atanda's only connection for 14 this was serving Mr. Ange's company -- I'm sorry.
  • 33. 15 That was phrased poorly. 16 It did not concern you that Mr. Templer -- 17 that atanda's only connection to the domain name GAP 18 International was serving Mr. Ange's company? 19 MR. MITTS: Object to the form. Vague 20 and ambiguous. And it assumes facts not in evidence. 21 THE WITNESS: You can answer. 22 MR. MITTS: Yes. Sorry. 23 THE WITNESS: No, it didn't. 24 MR. SCHENK: Okay. That's good. 25 THE WITNESS: Can I elaborate? 0057 1 MR. SCHENK: Please. 2 THE WITNESS: As I said, this e-mail at 3 the time settled my concern about who was the 4 rightful owner of the domain, and that it made it 5 clear to me even more so that, because of the 6 financial debt that was owed to Mr. Templer, that 7 this was, indeed, more so owned by Anthony. 8 Q. Would you consider that a legal 9 determination? 10 A. I don't know -- 11 Q. Okay. Did you share -- 12 A. -- I can't answer that. 13 Q. -- share the e-mails with an attorney? 14 A. Yes. 15 Q. Now, did -- in the letter that you got 16 from Mr. -- the attorney for -- do you recall that 17 the letter on behalf of Mr. Ange that you got, we 18 spoke about earlier, was from an attorney named 19 Steven Siner? 20 A. I don't remember who the attorney's name 21 was. It sounds -- sounds right. I remember the 22 letter, though. 23 Q. Okay. And do you recall that there was a 24 printout from Whois? 25 A. Yes. 0058 1 Q. With that letter? 2 A. Yes. 3 MR. SCHENK: We'll have to make copies of 4 this one, too. Okay. So this is G-10. 5 (A document was marked as 6 Plaintiff's Exhibit G-10.) 7 MR. MITTS: With respect to G-10, I'd 8 asked the question when we were off the record, is
  • 34. 9 the letter that was just being referred to, the Siner 10 letter, associated with this, with this Whois 11 document that's been marked as G-10? Because I note 12 that there is a question about -- there are a couple 13 of different versions of the Whois, and I want to 14 make sure the one we have before us is the enclosure. 15 MR. SCHENK: Okay. And I believe, I 16 could be wrong, is this correct that you guys only 17 sent one version of the Whois to them? 18 MR. ANGE: Yeah. The only one that we 19 had, and that was before the theft. 20 MR. SCHENK: Regardless of how many 21 versions of Whois are going around, only one of them 22 came from -- I'm representing that only one of them 23 came from our side. And that's a copy of the Whois 24 that came from our side, and that was sent to your 25 people. 0059 1 MR. MITTS: In the form that it is here 2 now? Is this -- 3 MR. SCHENK: Yes. 4 MR. MITTS: Because it has a banner 5 across the top. 6 MR. ANGE: Yeah. That isn't. But I can 7 print the exact one. 8 MR. SCHENK: No. That's all right. The 9 content of that is what was sent. 10 MR. ANGE: I can find it if I dig 11 further. 12 MR. SCHENK: You can take your time. 13 MR. MITTS: There are other banners that 14 follow later that are different than this one claims 15 stolen October 24th, 2003. It's on the third page 16 and again on the fifth page. Two more banners. Is 17 it being represented this entire collection absent 18 the banners is what accompanied Mr. Siner's letter? 19 Is that the -- 20 MR. SCHENK: Well, here. We'll make this 21 Exhibit G-11. 22 MR. ANGE: I think I have the right one 23 in here. With the letter, too, if you'd like. 24 Q. BY MR. SCHENK: So this is the -- this 25 might be confusing. We'll get this straight. But 0060 1 let's make this -- first of all, once again, 2 something else we'll have to make copies of. This is
  • 35. 3 G-11. 4 (A document was marked as 5 Plaintiff's Exhibit G-11) 6 MR. SCHENK: Show this to counsel. 7 I haven't asked any questions yet. 8 Are we ready to proceed? 9 Q. So I'm going to show you a letter that 10 we've marked G-11. 11 Do you recall ever seeing this letter 12 previously? 13 A. Yes. 14 Q. Okay. Is this the letter that you recall 15 receiving from Mr. Siner? 16 A. Yes. 17 Q. Now, looking at this letter, it doesn't 18 appear that -- let me see what we got here. 19 That there was any enclosure with this 20 letter. Do you recall whether or not there was an 21 enclosure with this letter? 22 A. I do. 23 Q. Okay. And what was that enclosure? 24 A. It was a -- from my recollection, it was 25 a one-page listing of the Whois. 0061 1 MR. MITTS: Eric, can I just put a 2 clarifying comment on? 3 MR. SCHENK: Please. 4 MR. MITTS: I think you actually got the 5 wrong letter here. The Whois letter is a week or so 6 later. 7 MR. SCHENK: That's my understanding. 8 MR. MITTS: That's a letter to counsel. 9 MR. SCHENK: That's what I'm saying. 10 MR. MITTS: I don't think this one has a 11 Whois. 12 MR. SCHENK: That's why I asked him that 13 thing. I didn't -- you saw me say I don't believe 14 does it indicate it. That was my understanding as 15 well, but he has a different recollection. Just 16 because you're not getting the answer you want. No, 17 I'm just being nasty. No, I understand. That's why 18 I was concerned. Because I don't think it came -- I 19 don't think the Whois came with this letter. But he 20 has a recollection of it coming with this letter. 21 That's understandable. This is from three years ago. 22 So I wouldn't remember what enclosures I got with
  • 36. 23 what letter, either. So -- 24 MR. MITTS: Fair enough. 25 MR. SCHENK: It's a fair enough mistake 0062 1 if he is, in fact, mistaken. I believe he is. 2 THE WITNESS: I think you're probably 3 right. I remember this letter, but then I remember 4 shortly thereafter seeing a one-page through our 5 previous attorney. 6 Q. BY MR. SCHENK: Okay. Now, so did you 7 share this letter with anybody? 8 A. Yeah. 9 Q. Who did you share this letter with? 10 A. Bob Rothman and our controller, Bill Hoy, 11 H-O-Y. 12 Q. Did you have any interaction with an 13 attorney representing your company at that juncture? 14 A. I had one telephone conversation with 15 Paul DeMilio. 16 Q. Now, what was -- he's from the firm Puleo 17 & DeMilio. Is that your recollection? 18 A. That sounds right, yes. 19 Q. Do you know what connection that firm had 20 with your company prior to this matter? 21 A. He was our -- our corporate lawyer. 22 MR. SCHENK: Now you got a good corporate 23 lawyer. 24 MR. MITTS: He's a very good lawyer. But 25 I appreciate the compliment. Thank you. 0063 1 MR. SCHENK: So now I don't have a copy 2 of the December 23rd letter that I received from you 3 folks. I don't think so. I could be wrong. I can't 4 find it in the papers from you. But as I said, I 5 could be wrong. Okay. 6 Q. So at some later date, did you see a 7 Whois? 8 A. Yes. 9 Q. And I'm going to -- we labeled one -- do 10 you still have the Whois thing there? 11 MR. MITTS: Number -- it's G-10 is the 12 one I have. 13 MR. SCHENK: Yeah. So let's -- can we 14 re-label this G-10 if it's all right with you? 15 MR. MITTS: Sure. Do you want to make it 16 10-A? Whatever you want. Or you can make it
  • 37. 17 whatever you like. 18 MR. SCHENK: No, because we haven't gone 19 over that one. I want that to, in fact, be -- 20 MR. MITTS: This one is to be 10. 21 (A document was re-marked as 22 Plaintiff's Exhibit G-10.) 23 Q. BY MR. SCHENK: So we are now going to 24 look at G-10. And I believe what's being represented 25 to me that that is pretty much a copy of the Whois 0064 1 that, in fact, was sent? 2 A. This is not exactly what I got. 3 Q. Well, I don't believe it went to you. 4 A. Well, this is not exactly what I saw. 5 Q. Okay. How is that different from what 6 you saw? 7 A. Mine was a faxed version, I think. I 8 don't know if it was exactly the same information, 9 and it was only one page. 10 Q. So you don't know that this is -- so you 11 don't -- did you ever see, as far as your 12 recollection go, a Whois that listed -- let me see 13 that for a second. I'll give it right back to you. 14 A Whois that listed a GAP International 15 company as the registrant? 16 A. Yes. 17 Q. Okay. Did this cause you to have some 18 concern about cyber squatting? 19 A. No. 20 Q. Okay. Now -- 21 THE WITNESS: Can I elaborate on that? 22 MR. SCHENK: Sure. I want you to have -- 23 THE WITNESS: It did not concern me about 24 cyber squatting. What it told me was that at some 25 point in the past, the domain was registered to a 0065 1 different owner other than Anthony Templer. 2 Q. BY MR. SCHENK: And how recently in the 3 past looking at that? 4 A. Looking at this document, which I've said 5 I have to see what our -- my document is -- 6 Q. Correct. 7 A. -- this says the record was last updated 8 on February 1st, 2003. But I'm not sure, again, that 9 this is the exact document. 10 Q. Okay.
  • 38. 11 Now, following the involvement of an 12 attorney, who then took -- who then was your 13 company's contact with Anthony Templer? 14 A. I don't know exactly. The only thing I 15 remember is that it became -- I became no longer 16 involved, and that my point of contact was Bill Hoy, 17 our controller. 18 MR. SCHENK: So I want to show you 19 Exhibit G-12. 20 (A document was marked as 21 Plaintiff's Exhibit G-12.) 22 Q. BY MR. SCHENK: Do you recall seeing the 23 e-mail of which this is a printout -- 24 A. Yes. 25 Q. -- prior to this? 0066 1 A. Yep. 2 Q. Do you know what prompted this e-mail? 3 A. I sent Anthony -- I believe I either sent 4 him an e-mail or I called him. I can't remember 5 which. 6 Q. Was it approximately -- was it within a 7 couple of days of the date of this e-mail? 8 A. I don't know. 9 Q. Okay. 10 A. But it was -- it was -- the communication 11 was shortly thereafter this letter came. 12 Q. Okay. 13 MR. ANGE: This is the document he was 14 talking about that was faxed to him. This is what 15 they produced to us. 16 MR. SCHENK: Okay. So let's mark this 17 G-13. 18 (A document was marked as 19 Plaintiff's Exhibit G-13.) 20 MR. SCHENK: So I'm going to show you -- 21 MR. MITTS: Off the record a second? 22 (Off the record.) 23 MR. MITTS: Go ahead. Thank you. 24 MR. SCHENK: I have to make copies of 25 this, as well. 0067 1 Q. Do you recognize this Whois? 2 A. This looks -- this looks like it. 3 Q. And did this raise concerns to you about 4 cyber squatting?
  • 39. 5 A. No. 6 Q. Okay. Fair enough. See even when I 7 don't get -- actually, that was the answer I wanted. 8 Okay. I want to show you G-14. 9 (A document was marked as 10 Plaintiff's Exhibit G-14.) 11 MR. SCHENK: Let me make some 12 representations to you about this document. 13 This is pages, as you can see on the 14 bottom, that we received from your company request 15 for documents related to all of this hub-bub. Okay? 16 Now we've added there, the things that are 17 highlighted in yellow, what appears to us to be 18 deleted text, because it doesn't make sense 19 otherwise. 20 Q. Do you recall any e-mails that would have 21 taken place? It appears to be during the course of 22 the negotiations or the sale of the domain name? 23 A. No. 24 Q. So you don't know what might be -- you 25 don't know if there was deleted text in what was 0068 1 provided to us or not? 2 A. I don't think there was text that was 3 deleted. 4 MR. MITTS: I can assure you, there was 5 no text that was deleted from anything that I 6 received. The only alteration I see are the boxes 7 and the highlighting. 8 MR. SCHENK: Exactly. But it doesn't 9 make any sense that this e-mail -- there's no content 10 here in any of these. 11 MR. MITTS: There's a great deal of 12 lacking sentences. From time to time we have all 13 kinds of issues that don't make sense. But I 14 don't -- 15 MR. SCHENK: Just -- look, there's just 16 too much space where there's -- it would make no 17 sense that this e-mail, this e-mail, this e-mail -- 18 THE WITNESS: Well, it's just going back 19 and forth. The replying with history. And when 20 there's no text added, you end up getting the same -- 21 the same legalese keeps getting repeated, because 22 it's in the signature of the e-mail. 23 MR. SCHENK: I don't understand that. 24 Did you understand that?
  • 40. 25 MR. MITTS: Yes. 0069 1 MR. SCHENK: Okay. Could you explain? 2 MR. MITTS: You get the -- if I could 3 help offer my explanation. 4 MR. SCHENK: Sure. 5 MR. MITTS: You get the disclaimer box, 6 cautionary box at the end. You have a series of 7 replies, you get multiple successive -- 8 THE WITNESS: It keeps adding it to the 9 e-mail. So if you and I go back and forth in a 10 communication, you will continue to get my signature 11 because it automatically copies it on every reply. 12 So there would be -- on each e-mail there would be -- 13 THE WITNESS: Every -- 14 Q. BY MR. SCHENK: Wouldn't there be text 15 between each of the -- 16 A. No. Because this is what's called an 17 Internet reply. So what happens is the next starts 18 at the beginning. It doesn't get added to the 19 bottom. 20 Q. But why would there be continuous things 21 without -- I'm confused. I'm sorry. I'm confused as 22 to why -- I never see this where there's multiple 23 disclaimers at the end without interim text. Now 24 you're saying that that happens as a matter of 25 course? 0070 1 A. Depending on the way the reply is set up. 2 So the way that your -- 3 MR. MITTS: Mail is set up, there's 4 regular reply, so to speak, and there's Internet 5 reply. And the Internet reply, what it does, it 6 copies everything that was previous. 7 MR. SCHENK: I understand. 8 THE WITNESS: And then it adds the 9 automated signature that you've got embedded into 10 your e-mail, and then it allows you to edit -- to add 11 your reply to the very, very top. 12 MR. SCHENK: Where is the exchange of 13 information between all of these? You said it prints 14 up everything previously. I understand that. I 15 often get -- be e-mailing somebody, my e-mail is 16 reprinted, their e-mail is reprinted, my e-mail is 17 reprinted, their e-mail is reprinted, but I never get 18 where it's just multiple disclaimers at the end
  • 41. 19 without the interim information. 20 Q. And you're saying that that's what 21 happens? 22 Well, I'll have to take your word for it. 23 A. That's as far as I know. There was no 24 text deleted. 25 Q. Okay. 0071 1 A. Not that I did. So... 2 Q. Well, I understand not that you did. 3 This would -- if there was redaction, there would be 4 no reason to be doing the redaction? 5 MR. MITTS: If there was redaction, at 6 least by lawyers, it would have been stamped 7 Redacted. 8 MR. SCHENK: Well, you would hope so. 9 MR. MITTS: That's my practice. 10 MR. SCHENK: I'm just saying, I've never 11 seen this where it's just multiple disclaimers 12 without any interim text, but I'm certainly not an 13 expert in this area. 14 (Off the record.) 15 (Recess taken.) 16 (Whereupon Jerome Bean is no longer 17 present.) 18 Q. BY MR. SCHENK: Do you know who solicited 19 an extensive -- like a two-or three-page account of 20 his view of it from Anthony Templer earlier this 21 year? 22 /// 23 /// 24 /// 25 /// 0072 1 A. No. 2 MR. SCHENK: I think I'm almost done, 3 which would be a horrible thing after we just waited. 4 MR. MITTS: No, it wouldn't. I'm hungry. 5 That would be fine. 6 MR. SCHENK: One or two questions and we 7 would have -- 8 MR. MITTS: Notwithstanding our momentary 9 digression to our various emotions, he's certainly 10 worth the wait. 11 MR. SCHENK: I'm done. 12 MR. MITTS: I'll need both depos, please.
  • 42. 13 Ascii and condensed. 14 (The proceedings adjourned at 5:47 p.m.) 15 16 17 ___________________________________ 18 JOHN GREENAWALT 19 20 21 22 23 24 25 0073 1 STATE OF CALIFORNIA 2 COUNTY OF ALAMEDA 3 4 I, ADRIENNE MEDA, duly authorized to 5 administer oaths pursuant to Section 2093(b) of the California Code of Civil Procedure, do hereby certify 6 that: JOHN GREENAWALT 7 the witness in the foregoing deposition was duly 8 sworn by me to testify to the truth in the within entitled cause; that said deposition was taken at the 9 time and place as set forth; that the testimony of said witness was reported by me, a Certified 10 Shorthand Reporter and a disinterested person, and was thereafter transcribed by computer under my 11 direction into booklet form; that the witness was given an opportunity to read and correct said 12 deposition and to subscribe to the same. 13 I further certify that I am not of counsel or attorney for either or any of the parties 14 in the foregoing deposition and caption named, nor in any way interested in the outcome of the cause named 15 in said caption. 16 Executed December 20, 2006, at San Rafael, California. 17 18 Deposition Officer 19 20 21
  • 43. 22 23 24 25